

# 650户居民将告别白水坝老屋,650份眷恋,每一份都是期待是不舍 白水坝的“芋头”,还能挖吗?

星报讯(小彦 陈晨 记者 徐涛文/图)“虽说拆迁改造是城市建设的必然,但真要离开原先的老屋,还是不舍得!”6月23日一大早,合肥白水坝旧城改造项目涉及650户居民开始有序交出钥匙,向居住了多年的陈旧老房告别。居民王大爷交出钥匙,表示自己喜悦,更多是对“人是物非”的一份眷恋。

位于合肥蒙城路与北一环交口的白水坝,对于“老合肥”来说再熟悉不过了,这里是合肥民谣“挖芋头”的标志性地名,也是合肥新华印刷厂、橡胶厂、棉纺厂等老国企职工的宿舍聚集区。这里的房子大多建于上世纪五六十年代,不仅房间拥挤,而且年久失修。记者在现场看到,这些楼房基本用红砖建成,外部没有涂水泥层,很多楼房铁门及窗户生锈严重,阳台底部水泥脱落,许多房屋普遍存在不同程度的安全隐患。

据了解,庐阳区于今年初将白水坝地块列入了今年的10个旧城改造项目范围,该地块面积47亩,拟征收房屋面积49000平方米,涉及650户居民。

据悉,房屋征收后,居民可以选择原地安置、异地安置、货币补偿三种方式,这让一些在白水坝住惯了的“老合



居民登记交钥匙

肥”有了今生不离白水坝的可能。此番改造还将建设一座北门地标性建筑,使蒙城路与北一环交口的商业面积达到30万平方米。相信白水坝人再次入住时,家门口必将大变样。

又讯(登柱 记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥市自行车二厂生活区已经即将实施改造。据悉,该生活区多为上世纪70年代所建,其中3幢楼龄

超50年,被鉴定为危楼,住户多为原合肥市自行车二厂职工,住户394户,列为庐阳区2013年危旧房改造项目。

记者从亳州路街道了解到,自行车二厂生活区改造项目,将于6月30日正式启动拆迁,采取原地回迁、异地安置和货币买断等三种安置方式供居民选择,项目原址将兴建高层住宅楼。预计整个项目改造两年内完成。

## 热线说事

### 谎称代买火车票 其实是骗行李

星报讯(记者 张敏) 6月21日上午7时许,尹大姐在合肥火车站准备乘车前往湖北老家,不料遭遇一场“代买火车票”骗局,随身携带的财物、行李全部被骗走,损失约3000多元。

尹大姐回忆,在候车室等车时,一名中年女子走来与其搭讪,称是同车,闲聊后不久,对方称该车晚点被取消,需要重新购票。尹大姐求助女子,并随其走到车站广场上。这时,又一名穿黑色衣服的“陌生妇女”正在打电话:“我要去湖北,赶紧帮我弄两张票!”听对方语气,尹大姐感觉她能搞到票。

尹大姐主动上前与黑衣女子搭讪,对方欣然答应,称亲戚是火车站的“内部人士”,能弄到票。不一会,走来一名穿着打扮整齐的男子,表情严肃告诉尹大姐,“需要进单位买票,但要过安检,不能带财物和金银首饰,只能让其他人先代管。”

尹大姐被另两名女子“委以重任”,跟着男子前去拿票,随身财物和行李都交由此前的女子看管。走到半路上,男子借故先行离去,等尹大姐寻回事发地时,才发现行李和人去向不明,恍然大悟,原来自己被骗了。

### 代理产品被骗 5000元打水漂

星报讯(记者 马冰璐) 近日,来合肥做生意的吴先生来电称,6月初,他与合肥一公司签订合同,代理该公司一款产品,可如今对方人去楼空,缴纳的5000元押金打了水漂。

吴先生说,5月底,他在网上看到该公司发布的产品信息,随后,他和该公司取得联系,并表示,想代理其中一款产品。6月初,双方签订合同,为此,吴先生缴纳了5000元押金。

“我等了半个多月,也不见对方和我联系。”他赶紧主动打电话联系对方,可电话无人接听。“我到公司办公地方一看,早已人去楼空。”目前,他已经报警。

### 楼上漏水殃及楼下 损失算谁的

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥市经开区幸福大街的业主陈先生致电本报热线称,他家楼上漏水,导致他家出现了大面积霉变,现在双方协调不成,他面对自己霉变的墙壁和变形的衣柜,不知如何是好。

对此,12348法律援助热线的律师表示,协商不成,可以到法院起诉,谁主张谁举证,陈先生可收集保留好证据,提出相应的损失。

### 本想艳遇一次 不料遇上酒托

星报讯(记者 祁琳) 6月22日下午,合肥市民李先生在家闲着无聊,就拿出手机玩微信,摇到一个姑娘,李先生本想艳遇一场,没想到到姑娘是酒托,李先生被消费了5000元。

当天,李先生在家玩微信,这不,摇到一个姑娘,看姑娘头像挺漂亮,双方聊了一会就约在黄山路附近的一家餐厅,点了一些吃喝的,没一会,李先生就被姑娘的美貌弄得“晕头转向”,结账时李先生掏出卡刷了5000多元,清醒后发现自己受骗,立即报警。

## 夏令热线实录

# 都是谁家的问题? 领回去吧!

星报讯(记者 李尚辉) 星报“夏令热线”开通以来,关注度非常高。连日来,不断有合肥市民向本报反映身边的环境卫生、占道经营等问题,盼望能够解决,实录如下:

李先生:火车站附近白马二期和九龙珠儿童城之间消防通道被小商贩占道经营。

钱先生:瑶海区大通路居委会旁边,居住的老人已经搬走了,一整堆乱

七八糟的东西堆放在那里,无人清理。白先生:长江中路2号省委斜对面巷子,宠物粪便到处都是,无人过问。

郑先生:瑶海区胜利新村瑶海教师楼一栋,楼下卫生状况很差,粪水横流,污水遍地。

刘先生:合肥包河区肥河路旧货市场,占道经营特别严重,车子无法进出,整个市场道路全部被占用。

刘女士:淮河路步行街新时代广场,入住十年,小区内垃圾成堆,向物业反映也不管,也曾向逍遥津街道反映过,问题也得不到解决。

王先生:宿州路与明光路交叉口,环境卫生很差,修路后无人管理,望关注。

吴先生:家住国际花都2期,石台路一侧,开了一家会所,油烟很大,楼上住户没法开窗户。

# 吃剩的蔬菜不宜打包

## 回音壁



投诉热线: 0551-65223802  
栏目主办:  
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王伟伟) 近日,合肥出现持续高温天气,细菌极易滋生

繁殖,合肥市卫生监督所提醒广大市民,高温天气吃东西要留心,避免肠道传染病和食物中毒事件的发生。

合肥市卫生监督所要求各餐饮单位加强卫生管理,严把原料采购关,不得采购、使用超过保质期和腐败变质的食品;加工、贮存食品要生熟分开;凉菜制作要求专人操作、专间制作,餐具、用具必须严格清洗、消毒;从业人

员须持健康证上岗等。

同时,专家提醒,外出就餐要选择卫生状况好、信誉度高的“A”级餐饮单位;尽量少点凉菜,多点热菜,吃剩的蔬菜不宜打包;餐后记得索要相关票据。如遇到食品卫生问题,应向辖区卫生监督所投诉举报,发生食物中毒后,要立即送医治疗,以免贻误病情。

# 李鸿章故居招募小讲解员

星报讯(帅艳华 记者 赵莉) 记者从李鸿章故居陈列馆获悉,一年一度的李府小讲解员夏令营即将开营,今年的活动主题为“合肥名人”,并开始招募小营员。

据介绍,本次夏令营的课程包

括我来学讲解、李鸿章的荣辱人生、老房子里看建筑等。特别是“我来学讲解”的课程,将由全省优秀导游为小营员们讲授讲解仪态、站姿和坐姿。

据了解,此次夏令营于7月初开

营,招收小营员20名,要求10-13岁的中小学生,善于口头表达,对家乡充满热爱,报名时间6月22日~28日,本人携带照片由家长陪同到淮河路李鸿章故居讲解部面试报名,名额有限。联系电话:62616772-804。